



**Obec HERĽANY, Herľany 54**  
**044 45 Bidovce, okr. Košice - okolie**

**Z Á P I S N I C A**

zo zasadnutia obecné zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 04. 03. 2019

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, prítomní boli všetci poslanci OZ .

Do návrhovej komisie boli zvolení p. Ing. Marek Bogdanovský a p. Dušan Vajda. Za zapisovateľku bola určená Anna Ďordovičová a za overovateľa zápisnice p. Andrej Bertoš.

Poslanci schválili program jednania podľa pozvánky.

Starosta obce v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy § 14 predložil poslancom OZ návrh zmien rozpočtu obce – rozpočtové opatrenie č. 1/2019. Úprava sa týka finančných prostriedkov, ktoré boli poskytnuté pre základnú školu ako bežný transfer po 1. auguste 2018, nebolo ich možné použiť do konca príslušného rozpočtového roka a budú použité do 31. marca 2019. Poslanci jednohlasne schválili uvedené rozpočtové opatrenie.

Starosta obce podal správu o priebehu zvolaného zhromaždenia občanov obce Žírovce. Zhromaždenie sa konalo dňa 23 . februára 2019 pri obecnej studni v Žírovciach. Predmetom jednania bolo vysvetliť zámer projektu rekonštrukcie obecnej studne v Žírovciach, zjednotiť názory občanov v súvislosti so zachovaním, resp. zrušením nádrže a žľabov. Na zhromaždení sa zúčastnilo 26 obyvateľov obce Žírovce, ktorí na prezenčnej listine podpísali svoj súhlas resp. nesúhlas so zbúraním nádrže. Z prezenčnej listiny vyplýva, že so zbúraním nádrže súhlasilo 14 a nesúhlasilo 10 obyvateľov, dvaja obyvatelia svoje stanovisko nevyjadrili. Zúčastnení občania vyjadrili aj návrh na uskutočnenie referenda v danej veci.

P. Miroslav Kmec, poslanec OZ zdôraznil, že k tejto téme sa už poslanci OZ vyjadrili ich názor je ten istý ako predtým – nádrž je potrebné zbúrať a priestor okolo využiť a skultúrniť. Za zbúranie nádrže pri obecnej studne hlasovali 3 poslanci a 2 sa zdržali hlasovania.

Ing. Mičko Milan navrhuje odskúšať – naplniť nádrž vodou a zistiť priesaky aké veľké sú. Je za zachovanie nádrže ako zdroja vody v letných mesiacoch, počas sucha.

P. Miroslav Kmec, ako predseda komisie kultúry, turistiky, cestovného ruchu a sociálnej starostlivosti v súvislosti so spracovaním návrhu organizovania podujatí v obci v roku 2019 žiadal informáciu o plánovaných kultúrnych akciách t.r. v okolitých obciach.

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie, poďakoval prítomným za účasť a jednanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Ďordovičová

Overovateľ zápisnice: Andrej Bertoš

Bertoš

Ing. Slavomír Rusnák  
starosta obce

